

情人节遇见元宵节

登记处停电 50多对新人“傻眼”

近俩小时后恢复供电,工作人员加班为新人登记

本报记者 李泳君

今年的情人节恰巧“邂逅”元宵节,玫瑰与汤圆19年一次的相遇不仅给情人节带来了中国式的浪漫,更让诸多准备走入婚姻殿堂的恋人们欣喜不已,纷纷选择在这一天登记。可是事情似乎没有那么顺利,14日下午的时候,市中区婚姻登记处因外部原因突然停电,致使50多对到场登记的情侣们吃了“闭门羹。”



扎堆好日子,不少新人预约登记。

选好日子来登记,差点吃了“闭门羹”

下午2时许,在市中区婚姻登记处,有几对情侣在焦急的等待,原来下午的时候不知道怎么回事,突然停电了,这也让不少情侣纷纷感叹,“好事多磨。”原本在办公室正常忙碌的工作人员也因为停电一时之间慌了神,赶忙外出查看停电的原因。

“我们本来打算上午过来的,但是因为一些事情耽误了一下,没想到下午过来的时候,

竟然停电,早知道我们就早过来些。”在市中区青檀路一家公司上班的小王下午两点专门带女朋友到登记处登记,没想到吃了“闭门羹。”

“因为今天是个好日子,情人节碰到元宵节,也寓意着生活将来团团圆圆,和和美美,希望不要耽误今天登记,不管什么时候来,我们一直在这边等。”现场,很多情侣都是冲着这一天去办理登记手续,突然

的变故,让很多情侣有些手足无措。

“今天本来就是婚姻登记的高峰期,为此我们之前专门下了通知暂停办理离婚和证明业务,没想到却突然停电了,上午的时候就办理近百对,下午肯定还有一个高峰,突然停电,肯定会耽误一些情侣登记的时间,但是只要一来电,我们会及时办理。”市中区婚姻登记处的工作人员透露说。

而此时,不光是婚姻登记处停电,就连周边的不少店铺也一同停电。紧邻登记处的一个振兴路十字路口短短的二十分钟内,因为交通信号灯失灵,交通堵塞,很快就排起了近百米的长龙,小汽车、摩托车、自行车将小小的十字路口堵得水泄不通,不过,很快在周边执勤的几名交警就赶到现场,进行紧急疏导,大约半个小时之后,周边才恢复了正常通行。

氢气球爆炸,引燃线路导致停电俩小时

为了不耽误情侣们登记,登记处的人员一边忙着到外边检查线路,一边向供电部门求助。“现在我们也不清楚到底是因为什么停电,停电之后,婚姻登记处的工作人员赶忙给市中区供电局打电话了解情况,希望他们赶忙过来检测维修线路。”14日下午两点半左右,看到登记的情侣在等待,婚姻登记处的人员也显得有些着急。

“期间我们多次给市中区供电部门打电话联系,希

望他们尽快查出原因,尽快恢复供电,以免耽误了恋人们办理登记手续。”工作人员向记者透露,市中区供电局在了解到情况之后,也急忙派工作人员到周边区域进行线路检查。

然而,一边在等待,在婚姻登记处外边,消防车也呼啸而过,“我们也不知道,听说是吉品街那边失火了。”14日下午,周边店铺的老板向记者透露。

“事后,我们也是了解

到,是因为吉品街一个卖氢气球的小贩的氢气球爆炸引燃了电线,导致周边线路被烧坏,才停电的。”市中区婚姻登记处的工作人员向记者透露。随后,此事也得到了市中区供电局的确认,一名工作人员回应称,“是因为氢气球爆炸导致的。”

“今天是个好日子,恋人们过来登记都是图个喜庆,不能让大家白等,不管多晚,一旦来电我们会加班加点,确保这些新人们能够及时登

记领证。”婚姻登记处的张来兵告诉记者说。

停电大约持续了两个多小时,一直到下午5:10分,婚姻登记处才恢复正常供电。“下午的时候,一共有60多对情侣等待办理登记,因为这次停电,延误了好几个小时。”为了给情侣们办理登记,市中区婚姻登记处的工作人员一直加班,持续到下午6:30分。记者了解到,2月14日当天,枣庄市市中区婚姻登记处共办理登记162对。

山亭“双节”当天 106对新人领证

本报枣庄2月16日讯(记者李泳君) 今年情人节和元宵节正好重合,山亭区很多新人纷纷选择这一天登记结婚,也来为自己的终身大事“时尚”一回。

为积极应对出现的婚姻登记高峰,山亭区民政局统筹安排,周密部署,采取加派工作人员,安排专人接听咨询电话和进行现场引导,全面做好沟通、解释和服务工作。

“我们提前就把计算机、打印机、复印机、照相机等机器设备进行了检修维护,确保能快速为前来办理登记结婚手续的群众服务好。”山亭区民政局王金台介绍说。

记者在山亭婚姻登记处了解到,前来办理登记的男女青年自觉排队等候,工作人员正在有条不紊地办理着。同时,该局还采取增设临时服务窗口,延长工作时间等措施确保前来登记的适龄青年来得了,办得快。

截止到下午5点,当天在山亭区民政局婚姻登记处共办理婚姻登记106对,是平常工作日的两倍还多。

台儿庄区 一天登记107对

本报枣庄2月16日讯(记者贾晓雪 通讯员 孙中君) 14日,元宵节巧遇西方情人节,喜上加喜,这种巧合19年一遇,更是引发了准新人的向往,不少有情人选择在这一天“终成眷属”,当日,台儿庄区婚姻登记处出现新人扎堆登记现象。

为积极应对情人节扎堆登记高潮,台儿庄区婚姻登记处提前准备,开通了网上预约、电话预约和现场预约系统,通过增加办公人员、开通叫号系统、延长办公时间和减免部分费用等措施,工作人员加班加点,热情服务,当好“月下老”,确保让前来登记的情侣都能开开心心领到结婚证。情人节当日,台儿庄区婚姻登记处共办理结婚登记107对,比去年情人节当日(寓意“爱你一生一世”)增加了5%。

正月十五闹元宵,节俭也有新法子

薛城32家房企捐资百万办灯会



15日,在薛城元宵灯会上,小朋友在火车造型的花灯前留影。

本报枣庄2月16日讯(通讯员 万照广 张生 记者 白雪岩) 为了营造快乐祥和的元宵节,政府以往每年都要消耗一定资金筹办灯会,而今年,薛城区政府为倡导节俭,引导企业自

发筹集民间资金约100万元,设计安装制作大型花灯,供市民于正月十四至十六进行观赏。

此次灯会上,以骏马为主题的花灯是今年灯会的主角。15日,记者在薛城区奚仲市民休闲

广场看到,“龙马精神、一马当先,马上发财,马到成功”……寓意鲜明的花灯鳞次栉比,让人眼花缭乱,既有融声、光、电于一体的高科技产品,也有展现地方文化特色的传统灯组。

记者了解到,今年薛城区灯会的筹办与往年不同。“过去办灯会基本上都是政府出资,需要花费大量资金,为倡导节俭,今年薛城区创新思路,引导社会资本投入到元宵灯会。”薛城区相关部门负责人介绍,今年薛城区启动民间资本“阀门”,按照自愿、互惠、双赢、共享的原则,推行政府搭台、媒企互动,民间资本唱戏,发动社会各界捐资办节庆。政策松绑,等于为社会资本注入注节庆文化发展打了一针强心

剂。据介绍,截至2月13日正午16时,累计有32家房地产企业、97.6万元社会资本自愿参与办灯会。

花钱的事企业主动承担,当地政府也不甘当“甩手掌柜”。薛城住建局牵头,成立节庆活动服务工作小组,为企业灯展安装免费协调提供场地、水、电、规划等辅助服务,实现了丰富群众节日文化生活与活跃繁荣房地产市场“双赢”的新格局。

“勤俭节约是我们元宵节文化活动的遵循的基本原则。选择利用民间资金,花钱少,效果好,也为新形势下社会办节庆找到了一条好路子。”具体负责节庆服务工作的区住建局副局长曹凯如是说。

爱满元宵节



为了让部分留守儿童感受亲情,过节不孤单,郭玲来到北庄镇东洋泉村把该校6名单亲留守儿童接到自己枣庄的家,带着孩子们洗澡,带他们到枣庄过节。元宵佳节当天,郭玲又带他们游园看花灯。“作为孩子的老师妈妈,就是希望孩子们能感觉到,即使他们的亲人在身边,我也会像他们的妈妈一样,给他们过一个快乐温馨的节日。”

本报通讯员 宫德强 本报记者 杨霄 摄影报道